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Митинги "За честные выборы"
Опрос  4-5 февраля  2011 кое-что было  в 01-02 2012

После парламентских выборов 2011 года в Москве и других городах России прошли митинги  

принимали  или не принимали участие в этих митингах протеста?

Чаще принимали участие в митингах
протеста и/или лично знают людей,

принимавших в них участие
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я принимал(-а) участие сам(-а),
 но мои знакомые не принимали участия

я не принимал(-а) участие сам(-а),
 но мои знакомые принимали участие

и я сам(-а), и мои знакомые
 принимали участие

ни я, ни мои знакомые
 не принимали участия

затрудняюсь ответить

После парламентских выборов 2011 года в Москве и других городах России прошли митинги 
под лозунгом «За честные выборы». Скажите, пожалуйста, а Вы или Ваши знакомые принимали 
или не принимали участие в этих митингах протеста?

данные в % от всех опрошенных

Чаще принимали участие в митингах протеста и/или лично знают  
людей, принимавших в них участие

данные в % от групп

Митинги «За честные выборы»
Опрос «ФОМнибус» 4—5 февраля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Принимали участие 
в митингах протеста 
и/или лично знают 

людей, принимавших 
в них участие, –  

5% респондентов
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Митинги «За честные выборы»

Митинги "За честные выборы"
Опрос  4-5 февраля  2011 кое-что было  в 01-02 2012

После парламентских выборов 2011 года в Москве и других городах России прошли митинги  

принимали  или не принимали участие в этих митингах протеста?

Чаще принимали участие в митингах
протеста и/или лично знают людей,

принимавших в них участие
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я принимал(-а) участие сам(-а),
 но мои знакомые не принимали участия

я не принимал(-а) участие сам(-а),
 но мои знакомые принимали участие

и я сам(-а), и мои знакомые
 принимали участие

ни я, ни мои знакомые
 не принимали участия

затрудняюсь ответить

население в целом – 5%
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31Митинги «За честные выборы»
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Кто чаще хотел бы принять участие в подобных 
митингах протеста в будущем

Кто чаще не хотел бы принять участие в 
подобных митингах протеста в будущем

А лично Вы хотели бы или не хотели бы принять участие  в митингах протеста под лозунгом 
«За честные выборы»?*
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хотел(-а) бы не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить

А лично Вы хотели бы или не хотели бы принять участие  в митингах протеста под лозунгом 
«За честные выборы»?
данные в % от всех опрошенных

Кто чаще хотел бы в будущем принять 
участие в подобных митингах протеста

Кто чаще не хотел бы в будущем принять 
участие  в подобных митингах протеста

данные в % от групп данные в % от групп

население в целом – 16% население в целом – 75%

Кто чаще хотел бы принять участие в подобных 
митингах протеста в будущем

Кто чаще не хотел бы принять участие в 
подобных митингах протеста в будущем

А лично Вы хотели бы или не хотели бы принять участие  в митингах протеста под лозунгом 
«За честные выборы»?*
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хотел(-а) бы не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить

*	 15 января 2012 г. формулировка вопроса была следующей: «А лично Вы хотели бы или не хотели бы в будущем принять участие в подобных митингах 
протеста?».


